



Поддержка кадров – как важный фактор развития

Первый вице-премьер РФ Денис Мантуров и врио губернатора Денис Паслер обсудили развитие промышленного комплекса на Среднем Урале

Первый заместитель Председателя Правительства России Денис Мантуров и врио губернатора Свердловской области Денис Паслер провели рабочую встречу, в ходе которой обсудили развитие промышленного комплекса региона.

Промышленный комплекс Свердловской области вносит огромный вклад в укрепление технологического суверенитета России. В 2025 году отрасль продолжает планомерно развиваться. Объем отгруженной продукции за пять месяцев увеличился на 8,9% по сравнению с аналогичным периодом про-

шлого года. Индекс промышленного производства по итогам полутора лет вырос на 2,5%. Значительный рост индексов производства фиксируется на предприятиях оборонно-промышленного комплекса.

В числе обсуждаемых на рабочей встрече вопросов – обеспечение промышленных предприятий высококвалифицированными кадрами и их поддержка. Кроме того, вопрос Денис Паслер объявил о повышении зарплат «указным» категориям бюджетников. Врио губернатора Свердловской области на недавнем заседании регионального правительства поручил министерству финансов совместно с профильными ведомствами подготовить документы о повышении с 1 сентября зарплат «указным» кате-

гориям работников бюджетной сферы.

– Принял решение с 1 сентября повысить зарплаты «указным» категориям бюджетников. Итого, с учетом этого повышения, по итогам года их зарплата вырастет на 16,8%. Повышение коснется почти 137 тысяч работников из категорий, которые перечислены в «майских» указах Президента РФ: учителя, воспитатели, врачи, работники культуры, соцработники. Это самые ответственные и востребованные сегодня профессии. От ежедневного труда этих специалистов напрямую зависит будущее страны, – считает врио главы региона.

На эти цели в областном бюджете предусмотрено дополнительные более 5 миллиардов рублей.

Све.рф

Весом почти 50 тонн

Денис Паслер принял участие в отправке очередного гуманитарного груза в зону спецоперации

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер принял участие в отправке гуманитарной помощи в зону специальной военной операции. Бойцам направлены 48 тонн необходимой техники и стройматериалов.

– Хочу сказать огромное спасибо волонтерам, коллегам, всем, кто поддерживает наших ребят на передовой. Грузы, которые мы собираем и отправляем, сформированы по заказу бойцов, это именно то, что им нужно. Отмечу, что многие составляющие груза изготавливаются на свердловских предприятиях. Урал, как и во все времена, вносит огромный вклад в общую победу, – сказал он.

В состав груза вошли сотни FPV- и разведывательных дронов, 20 мото-

циклов, 300 маскировочных сетей, автомобильные колеса и запчасти для автотранспорта, а также стройматериалы для блиндажей. Груз собран совместно с региональным отделением партии «Единая Россия», компаниями «Брозекс», «Березовский рудник» и группой компаний «Сима-Ленд».

В состав гуманитарного груза для военнослужащих ВС РФ также вошли: автомобиль повышенной проходимости, генераторы, бензопилы, маскировочные сети, средства личной гигиены, медикаменты, одноразовая посуда, вещевое имущество, а также личные посылки для бойцов.

Для подшефного Тельмановского муниципального округа ДНР из Свердловской области отправлены рюкзаки для будущих школьников и наборы с канцелярией для первоклассников, а также классные журналы для учителей.

Всего с начала спец-



операции отправила около 15 тысяч тонн гуманитарной помощи – как в зону СВО, так и жителям новых территорий РФ.

В Арамильском городском округе поддержку нашим солдатам, участвующим в специальной во-

енной операции, помочь оказывается в ежеквартальном режиме. В очередной раз от Администрации АГО гуманитарный груз был отправлен в конце прошлого месяца. В фуре загрузили все самое необходимое: продукты пи-

тания, воду, вещи, предметы быта и даже технику и мотоциклы. Такой важный груз для арамильских бойцов удалось собрать, благодаря помощи местных предпринимателей и неравдодушных жителей. Глава муниципалитета Ма-

рина Сергеевна Мишарина лично поблагодарила всех горожан, кто в Арамилю активно принимал участие в подготовке, сбору и отправке гуманитарной помощи в зону СВО.

Све.рф